
   
COMISSÃO DE ECONOMIA, INOVAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS 

 

ACTA NÚMERO 69/XIII/ 2.ª SL 

 

1 

 

Aos 15 dias do mês de novembro de 2016, pelas 11:25 horas, reuniu a Comissão de 

Economia, Inovação e Obras Públicas, na sala 1 do Palácio de S. Bento, na presença 

dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante 

desta ata, com a seguinte Ordem do Dia: 

     

 

   Audição da Dr.ª Margarida Matos Rosa, personalidade indigitada para o 

cargo de Presidente do Conselho de Administração da Autoridade da 

Concorrência (AdC), nos termos do disposto no artigo 17.º da Lei-quadro das 

entidades reguladoras, aprovada em anexo à Lei n.º 67/2013, de 28 de agosto 

 

 

___________________ 

     

 

   Audição da Dr.ª Margarida Matos Rosa, personalidade indigitada para o 

cargo de Presidente do Conselho de Administração da Autoridade da 

Concorrência (AdC), nos termos do disposto no artigo 17.º da Lei-quadro 

das entidades reguladoras, aprovada em anexo à Lei n.º 67/2013, de 28 de 

agosto 

 

O Senhor Presidente da Comissão deu as boas vindas à Senhora Dr.ª Margarida 

Matos Rosa, personalidade indigitada para o cargo de Presidente do Conselho de 

Administração da Autoridade da Concorrência (AdC), enquadrando a audição na 

Comissão de Economia, Inovação e Obras Públicas, nos termos do disposto no artigo 

17.º da Lei-quadro das entidades reguladoras, aprovada em anexo à Lei n.º 67/2013, 

de 28 de agosto. 

 

A Senhora Dr.ª Margarida Matos Rosa, personalidade indigitada para o cargo de 

Presidente do Conselho de Administração da Autoridade da Concorrência (AdC), 

cumprimentou os Senhores Deputados e interveio, com apresentação em power point. 

 

http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheAudicao.aspx?BID=103382
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Intervieram os Senhores Deputados Carlos Silva (PSD), Ascenso Simões (PS), tendo 

a Senhora Vice-Presidente da Comissão, Deputada Hortense Martins (PS) presidido à 

reunião, e os Senhores Deputados Paulino Ascenção (BE) e Hélder Amaral (CDS/PP), 

a quem a Senhora Dr.ª Margarida Matos Rosa respondeu sucessivamente. 

 

O Senhor Presidente da Comissão agradeceu as respostas, perspetivando futuras 

audições regulares da Autoridade da Concorrência (AdC), informando que caberá ao 

Grupo parlamentar do BE relatar esta audição, e encerrou a audição, que foi objeto de 

gravação vídeo, que faz parte integrante desta ata e pode ser consultada na página da 

Comissão na Internet. 

 

A reunião foi encerrada às 12:25 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 21 novembro 2016. 

 

 

 

O PRESIDENTE  

 

 

(HELDER AMARAL) 

http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheAudicao.aspx?BID=103382
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Folha de Presenças 
 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 António Eusébio 
 Bruno Dias 
 Carlos Pereira 
 Emídio Guerreiro 
 Fátima Ramos 
 Fernando Jesus 
 Heitor de Sousa 
 Helder Amaral 
 Hortense Martins 
 Hugo Costa 
 Joel Sá 
 José Rui Cruz 
 Luís Moreira Testa 
 Paulino Ascenção 
 Paulo Rios de Oliveira 
 Pedro Coimbra 
 Ricardo Bexiga 
 Ascenso Simões 
 Carlos Silva 
 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Heloísa Apolónia 
 Luís Campos Ferreira 
 Pedro Mota Soares 
 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 André Silva 
 António Costa Silva 
 Cristóvão Norte 
 Fernando Virgílio Macedo 
 Luís Leite Ramos 
 
 


